

龙口市北皂学校

2021-2022 学年体育工作自评报告

一、北皂学校基本情况

北皂学校有篮球场三块，排球场一块，乒乓球台八个，三百米跑道田径场一个，内含塑胶足球场一块。

二、体育课开展情况

1. 体育课情况

我校认真落实国家对体育课程的规定，每个班级每周 3 节体育课，并保证开足、开全，不以任何理由削减、挤占体育课时间。积极推进体育教学改革，不断提高教学质量。通过调动学生参与课内外体育活动的积极性，有效增强学生体质，使学生掌握科学锻炼身体的基础知识和基本技能，养成良好的体育锻炼习惯，为终身体育打下坚实基础。建立并坚持科学规范的学生作息制度。

2. 大课间情况

我校对“两操”管理有明确要求，每天上下午各有一次课间操，有专门的监督检查学生，配有检查记录，检查结果每天一反馈，并纳入班级量化考核管理之中。学校每天的课外活动有专门的教师负责，有计划有总结、有备课，我们统一设计了课时计划及记录簿，备课记录规范、实用。切实抓好学校体育常规工作。此外，我校每年都举办春季运动会，每个学期都举办二至三个项目的单项比赛。我校的“两操”、“二课活动”开展的井井有条，让学生身体得到锻炼的同时，又促进了学校德育工作的发展。为

让学生在体育活动课时间内得到充分的锻炼，体育教师把体育场地进行了合理地分配，学生在体育活动时间内都能够按部就班地进行体育活动，学生的身体得到了锻炼，同时又为校园增添了无限的生机。

三、体育队训练情况

我校常年坚持篮球队、足球队、田径队等运动队的训练。每个运动队训练都有详细的训练计划和内容，近年来，我校男女篮球队分别获得第八和第五的好成绩，田径队取得第九名的成绩，作为全国足球示范学校，我校一直以来参加市李举办的各种足球赛事，也取得不错的成绩。

四、体育比赛开展情况

- 1、北皂学校校园七人制班级足球联赛
- 2、北皂学校“庆元旦迎新年”接力比赛
- 3、北皂学校班级体能操比赛

五、体育场地发展情况

我校体育场地因为占地面积小有被教学楼、办公楼等占去很多，因此，我校利用一切空地画出可供学生运动的场地，从而在一定程度上弥补了在体育场地不足的问题。

六、体育教师配备情况

我校现有 30 个教学班，按照中小学体育教师配备标准应配备体育教师 6-7 人，实际配备专职体育教师 2 人，后勤兼职体育教师 4 人，外聘体育教师 1 人，配备率 100%。

七、体育条件保障

我校认真贯彻《义务教育法》、《体育法》和《学校体育工

作条例》，对照学校体育工作的法律、法规和政策要求，定期对落实的情况进行检查，找出薄弱环节，切实加以纠正。

把加强体育教师队伍建设作为当前教师队伍建设的重点。保证体育教师的合理配备。优化队伍素质，提高教学质量。体育教育工作的成败关键在师资的质量。为此我校非常重视加强体育教师队伍的建设，把它作为整个师资队伍建设中的重要一环来考虑。我们也注重改善体育教师的工作 调动广大教师的积极性。每位教师都有学年、学期教学计划。切实加强学校体育的安全保障。加强对师生的安全教育，对体育教师安全方面的培训和对学生的校园安全教育要长抓不懈。完善学校体育设施、体育课程和活动的各项管理制度，保证体育设施的配备质量，明确安全责任，制定安全措施，做好防范工作，确保师生安全。积极为学生购买意外伤害保险，为学校处理好意外伤害事件提供必要保证。

龙口市北皂学校

2021年8月25日